

“让中国人喝上优质、健康、放心的红酒” 大商进军葡萄酒产业

近日,消费者在大商超市多家门店都能见到一张全新的宣传海报——“大商凯旋,让中国人喝上优质、健康、放心的红酒”。据了解,大商凯旋是大商超市的自由品牌,这意味着大商集团已经全面进军国际葡萄酒产业。 记者 王一品 文/图

酒庄已有超过300年的历史

在法国波尔多,有一座拥有超过300年历史的城堡,与城堡相伴的是45公顷的葡萄园,这里盛产赤霞珠、品丽珠以及美乐等顶级葡萄。最重要的是,这些葡萄最终将在城堡内被酿制成纯美的葡萄酒,从种植到收获,再到酿造、贮藏,一切程序都遵循法国传统的葡萄酒工艺并保持最纯净的天然环境。这里出产的葡萄酒不仅品质上乘,更是纯正法式红酒的典范之作,这里就是大商法国酒庄 Chateau Lezongars。



大商法国酒庄

大商法国酒庄 Chateau Lezongars 最值得骄傲的是其生产过的酒品先后在法国荣获了20多个奖项,包括著名的巴黎法国农业渔业部金奖、法国布尔区铜奖、法国阿基坦大区挑战赛金奖……

“让中国人喝上优质、健康、放心的红酒”

作为大商集团完全自有的酒庄, Chateau Lezongars 将以“让中国人喝上优质、健康、放心的红酒”为全新使命,誓把卓越、纯正的法国葡萄酒带给中国。在大商集团全程质量监督和品质保障的基础上,每一款葡萄酒都值得细心品味并珍藏。目前, Chateau Lezongars 酒庄酿制的三款明星酒品率先登场,已全面进入大商超市全国店铺网络,带着众多荣耀与光辉,将酝酿已久的纯美甘甜优雅释放。

日前,在走访大商电器时发现,针对五一小长假市场的促销活动已经启动,与往年以五一为时机开启的全年大促销现象相比,今年大商电器冲击五一的战斗今天就打响了。

记者 樊无敌/文 赵楠/图

从今天开始,五星强势启动五一预约促销,掀起家电特价普惠认筹风暴。此次五星推出两种预约方式:第一种方式是官网预约 www.five-star.cn,赢42英寸彩电。第二种方式是预存定金,专享超值特惠。

记者 樊无敌/文 赵楠/图

五星30天超长价保 价高差价双倍返还 服务承诺打造无忧黄金周

预约购物可赢得 iPhone4s

为迎接即将到来的五一,五星预约活动已经启动,4月26日18时前,顾客在五星各大卖场预存定金50元,4月28日,在享受五一促销基础上再享以下特惠:满1000元加送50元现金卡,满3000元加送150元现金卡,满5000元加送300元现金卡。

五一活动期间,套购冰洗、彩电、空调、烟灶具热

水器、水设备品类两件或两件以上商品:预存定金200元,满8999元送32英寸LED液晶电视;预存定金300元,满15999元送iPad2(16G)平板电脑;预存定金500元,满25999元送iPhone4s手机。以上活动特价、工程、个别指定机型、品牌不参加,活动购买商品限非同一品类,单件需满1000元。4月26日18时前,顾客登录五星官网

www.five-star.cn 参与网络预约,即有3次抽奖机会,100%中奖,一等奖为42英寸3D平板彩电1台,二等奖是20元现金券,三等奖是10元现金券,阳光奖是精美礼品一份。



五星电器的五一促销礼品已经备齐

家电顾问服务到家

为了保护消费者的利益,五一期间五星将推出“30天超长价保,差价双倍赔付”。河南五星总经理陶永介绍说,活动期间消费者在购物后如发现所购商品高于其他商场,可凭其他卖场4月27日到5月6日的报纸广告至五星总服务台,办理相关补偿手续可领取双倍差额。

“买空调延保送保养”活动将让消费者享受到在延保年限内免费保养一次所购空调的特别服务。陶永说,如果您是近期结婚的新人来五星采购家电套装,只要您需求并在送货单上备注栏注明“新婚电器”,五星将有“囍”相送。

凡在五星购买大家电后参加“准时服务,超时赔付”项目的消费者,如果五星超出与消费者约定的时间段,将按照每延迟10分钟赔付10元的标准进行补偿,最高支付300元。另外,郑州所属县市顾客在五星卖场购物均免费配送,漯河、焦作区域保证2日内送达。陶永说,点对点预约的家电顾问是五星的特色,这些家电顾问不代表任何品牌厂家,将为其提供从售前上门进行的家电咨询设计、风格搭配、价格预算,到售后的家电保养咨询等,让消费者享受全程一对一、一站式、无偏见的多项专业贴心服务。

到大商超市领略纯正的葡萄酒文化

据了解,大商超市目前主推的自有葡萄酒品牌名为“LA CUVÉE DU CHATEAU”,译为“城堡中的酒窖”,中文名字是“大商凯旋”,据说“形象”是由法国著名设计师 Françoise Onillon 及其团队为其量身定制的。对于大商超市将全力打造自有品牌红酒,有业内人士分析,与其他业外资本进入葡萄酒行业相比,大商更具竞争力,其多年来奠定的强大终端网络是最大优势,这有可能引发整个葡萄酒流通领域的模式变革。

大商电器 五一促销提前启幕 “家电盛宴” 今日开“吃”



大商电器五一档期的优惠促销力度最大

提前享受五一家电特惠

五一小长假是家电厂商与零售卖场携手促销让利的黄金档期,今日,大商电器推出家电盛“惠”,打折+送礼+套购+抽奖等系列优惠措施,把把倾城的实惠奉献给绿城百姓。

任何一档促销,最关键的要素是价廉物美的商品。大商电器为了将此次五一盛“惠”打造成真正的家电盛宴,早在数月前就与国内外各大家电厂商预订好了海量充足的货源和超级大单采购才能拿到的“抄底价”。因为考虑到五一小长假只有3天,而很多绿城消费者又已做好了利用假期出游和探亲访友的计划,无暇在五一三天假期中到商场购买家电,所以大商电器决定从今日起就提前引爆五一家电盛宴黄金周,让郑州消费者可以抢个时间差,提前享受五一家电特惠,早买早享受,过一个高品质的五一佳节。

厂商联手让利消费者

五一档期家电产品的促销,在全年当中的优惠力度都是数一数二,这是因为所有的家电厂商都特别重视这个经典的节日,而商场方面也愿意携手厂家共同让利,只为薄利多销。此次,大商电器为五一家电盛宴黄金周提前3个月将价格、资源全部与各大品牌敲定,确保了货源的充足、赠品的供应及促销资源的及时到位。

本次五一黄金周,大商电器携手国内外各大家电厂商,推出了丰富多彩的促销活动——既有国际高科技最新款家电商品的展销与发布,又有全年仅此一次的大力度打折,还有厂商、零售商共同送出的海量豪礼,堪称全年家电让利之巅峰对决。

4月14日,世纪联华一年一度的会员回馈活动又开始了——踏着春的脚步,畅游青天河。

记者 王一品
通讯员 张晓丹 文/图

世纪联华超市回馈会员 600人中奖 畅游青天河



600名世纪联华会员畅游青天河

“活动给我们全家一次欢聚的机会”

经过两个多小时的山路颠簸,载着300名世纪联华超市“中奖”会员的5辆大巴车,终于到达了此行的目的地青天河。当挂着“世纪联华会员专列”横幅的大巴车整齐地停在青天河景区门前时,引来无数游客围观:“人家这超市的会员真幸福,还能免费旅游。”

车刚停稳,会员们就迫不及待地进入景区。当天上午乘船游河,坐在船上,习习微风带着丝丝凉意,碧绿的河水、两岸的山峰及河面上悠闲的野鸭犹如一幅水墨画,让人仿佛置身世外桃源。

行程安排得轻松而紧凑。下午爬山时,中奖会员刘女士一家格外活跃。刘女士说:“非常感谢世纪联华组织的这次踏青活动,我很久没和儿子一起出去玩耍了,这次活动给我们全家一次欢聚的机会,也给我们留下了难忘的回忆,很温暖很幸福。”

以全新的方式回馈新老会员

4月21日(周末),还将有300名中奖会员再次踏上青天河之旅。据了解,这两次活动中的600名会员,只是世纪联华10周年庆第一波活动的二等奖中奖者。这意味着,一等奖有更大的惊喜。

“世纪联华以后还将不定期举办多种多样的会员回馈活动。”据河南世纪联华超市营销策划部经理杨俊萍介绍,“组织会员到青天河,主要是为了以全新的方式回馈新老会员。这些会员一直是我们的忠实顾客,我们希望大家提起世纪联华的名字时,不仅能想到这里是个理想的购物场所,还能想起这里曾给他们留下美好的回忆。”